



“报”进基层 “声”入人心

——“凝心铸魂跟党走 踔厉奋发新征程”送报进基层活动启动仪式侧记

■文/图 本报记者 岳耀军 商景豪

1月16日下午,“劳动创造幸福——凝心铸魂跟党走 踔厉奋发新征程”送报进基层活动启动仪式在聊城经济技术开发区税务局职工书屋举行。

此次送报进基层活动,由聊城市总工会、聊城日报社、中国移动聊城分公司联合发起,旨在发挥工会、党媒、国企三方党建资源优势,发挥工会组织优势和党媒宣传优势,促进全民阅读,助推企业文化建设,丰富职工文化生活。活动将坚持正确舆论导向,坚持面向基层、深入群众,唱响主旋律,让党的二十大好声音传遍聊城大地。

活动明确,今年中国移动聊城分公司将向城区职工书屋和爱心驿站赠送《聊城日报》,聊城市总工会将向全市职工书屋和爱心驿站赠送《工人日报》。

聊城经济技术开发区税务局职工书屋成立于2020年4月,2021年被全国总工会命名为新建全国工会职工书屋示范点。获赠《聊城日报》《工人日报》后,开发区税务局职工书屋进一步丰富了图书、报刊种类。“以后,我们会好好利用‘两报’,提升自己的政治理论水平和整体素质。”启动仪式上,几名开发区税务局的职工满怀期待地说。

“在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神,全面建设社会主义现代化国家的关键时期,举办本次‘劳动创造幸福——凝心铸魂跟党走 踔厉奋发新征程’送报进基层活动,是我们学习贯彻习近平总书记关于精神文化建设的重要指示批示精神,树立‘劳动创造幸福’理念,团结动员广大干部职工听党话、跟党走的具体行动。”聊城经济技术开发区税务局党委书记、局长郑刚在致辞中说,下一步,他们将以党的二十大精神为指引,持续深化税务文化建设,以更加坚定的文化自信书写税收现代化服务中国式现代化的崭新篇章。

作为主导通信运营商,聊城移动始终牢记政治使命和责任担当,秉持“人民邮电为人民”的宗旨和红色通信初心,坚决落实网络强国战略,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,进一步做强做优做大国有企业、做强做优做大数字经济。



启动仪式现场

济。中国移动聊城分公司党委书记、总经理吴启斌表示,送报进基层是一项具有时代意义和社会价值的活动。该活动以《工人日报》和《聊城日报》为媒介,将党的二十大好声音传递给广大职工,让广大职工能够切身感受团结、奋进的时代脉动,领略新时代的发展变化,共同展望美好前景、凝聚奋进力量。中国移动身为国有企业,肩负着振兴经济、保障通信的职责使命,愿同聊城市总工会、聊城日报社一道传播好党的声音,将学习宣传贯彻党的二十大精神不断引向深入。

去年以来,聊城日报社开展了“党报进企业、进社区、进病房、进学校、进养老机构、进幸福食堂、进公交车、进爱心驿站”等一系列进基层活动,党报进基层活动正在成为聊城公益活动品牌。聊城日报社社长苗运周在讲话中表示,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。我们共同开展送报进基层活动,对于学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,引导

全市广大职工把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚决当好“两个维护”的坚定实践者,加快建设“六个新聊城”,积极投身中国式现代化聊城实践,具有十分重要的意义。送报进基层活动的开展,必将成为市总工会丰富职工文化生活,移动公司开展文化建设,聊城日报社弘扬主旋律、传播正能量的优秀共建品牌,成为全市改革创新工作的示范引领。“一份党报,上连党心,下接民心。只有坚持每天阅读学习党报,才能了解政策与发展,体味百姓生活与冷暖;只有让党报走进基层、走近群众,才能确保党中央的重大决策部署及时传递到人民身边,才能让党报里传递的思想和主流价值观如同春风化雨般滋润群众的心田。”苗运周说。

聊城市总工会党组书记、常务副主席李献滨表示,开展此次送报进基层活动就是为了创新宣传形式,将报纸送到职工身边,进一步在职工中深入宣传党的二十大精神、宣传党的路线方针政策、传播党的

声音,体现党对广大职工的关心、关爱,激励广大职工凝心聚力、奋发作为,投身到社会主义现代化聊城建设中来。他希望户外劳动者服务站点和职工书屋要以此此次活动为契机,充分发挥文化功能和阵地作用,不断优化完善服务功能,提升服务水平,积极倡导广大职工养成爱阅读的良好习惯,将看书读报融入职工工作和生活中,成为广大职工的“加油站”,真正把户外劳动者服务站点和职工书屋打造成职工群众的温馨港湾;同时,也希望广大职工能用好“两报”,提升思想境界,进一步坚定理想信念、激发劳动热情,凝聚奋斗力量,共同创造幸福生活和美好未来。

风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。聊城日报社总编辑玄志刚在主持活动时说,新时代赋予新的使命和担当,聊城日报社将扎实开展好送报进基层活动,为书香聊城建设作出应有贡献,为聊城创建全国文明城市注入新的动力,为“六个新聊城”建设提供智力支持,让党的二十大精神在聊城大地开花结果。



聊城市总工会向职工书屋代表赠送《工人日报》



中国移动聊城分公司向职工书屋代表赠送《聊城日报》



启动仪式现场

开发区税务局工作人员在职工书屋读书